
令和6年度患者様満足度調査結果（外来患者様アンケート）

2025年１月21日～１月３１日にWEBアンケートで実施 回答者数717人

2. お住いの地域

1. 回答者の年齢



令和6年度患者様満足度調査結果（外来患者様アンケート）

3. 当院を選ばれた理由（複数回答可）



令和6年度患者様満足度調査結果（外来患者様アンケート）

4. 当院のホームページで役に立った情報（複数回答可）
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5. 当院の広報媒体でご覧いただいたことがあるもの（複数回答可）

6. 当院までの主な交通手段



令和6年度患者様満足度調査結果（外来患者様アンケート）

7. 個別項目の満足度

【診療について】
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13
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187

459

514

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師による病状等の説明は理解しやすいものでしたか？

助産師、看護師は質問、疑問に適切に答えていましたか？

不満足
（不適切）

やや不満足

（やや不適切）

ほぼ満足

（ほぼ適切）

満足
（適切）

17

35

65

78
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189

252
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218

370

223

245

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母子日赤アプリによる予約方法は

わかりやすいものでしたか？

診察当日の受付方法は

わかりやすいものでしたか？

外来診察の呼び出しシステム（プッシュ通知）は

わかりやすいものでしたか？

わかりにくかった ややわかりにくかった ほぼわかりやすかった わかりやすかった

116 274 251 76

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

診察は予約時間どおりに始まりましたか？

大幅に遅れて始まった やや遅れて始まった ほぼ時間どおりに始まった 時間どおりに始まった
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7. 個別項目の満足度

【接遇について】

8

4

4
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師の対応

（言葉遣い、態度、身だしなみ）は適切でしたか？

助産師、看護師の対応

（言葉遣い、態度、身だしなみ）は適切でしたか？

その他スタッフの対応

（言葉遣い、態度、身だしなみ）は適切でしたか？

不満足
（不適切）

やや不満足

（やや不適切）

ほぼ満足

（ほぼ適切）

満足
（適切）

10

12 137 357 201

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

当院へ電話をかけた際の対応は丁寧でしたか？

不満足
（不適切）

やや不満足

（やや不適切）

ほぼ満足

（ほぼ適切）

満足
（適切）

関りがなかった
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【総合的な評価】

【その他】
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309

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

待合室の居心地はいかがでしたか？

院内は清掃が行き届いていましたか？

個人のプライバシーは守られていると感じましたか？

売店の品揃えはいかがでしたか？

案内図、デジタルサイネージ、掲示物の見やすさ、

わかりやすさはいかがでしたか？

不満足
（不適切）

やや不満足

（やや不適切）

ほぼ満足

（ほぼ適切）

満足
（適切）

思わない
1%

あまり思わな

い…

やや思う
33%思う

62%

当院を友人・知人に紹介したいと思われますか？

思わない あまり思わない やや思う 思う

不満足
1%

やや不満足
3%

ほぼ満足
34%

満足
62%

全体としてこの病院に満足されましたか？

不満足 やや不満足 ほぼ満足 満足


